
Бывший сотрудник ГИБДД предстанет перед судом за совершение ряда должностных преступлений

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника МРЭО ГИБДД УМВД РФ по Камчатскому краю. Он обвиняется в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 (служебный подлог).

По версии следствия, с марта 2013 года по август 2014 года обвиняемый осуществил выдачу водительских удостоверений 6 лицам, в то время как они фактически не смогли сдать квалификационные экзамены, дающие право на управления транспортными средствами. Данные действия обвиняемый осуществлял в целях оказания помощи своим знакомым, а также по просьбе вышестоящего руководителя.

В период производства следствия, обвиняемый и его вышестоящий руководитель уволены из органов внутренних дел в связи с утратой доверия.

Преступление выявлено сотрудниками ОСБ УМВД и ФСБ по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/954858>